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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ       
 

Σας   προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση στις    28/09/2021,  ημέρα     Τρίτη    και 
ώρα  18.30΄ , σύμφωνα με τις διατάξεις  του  άρθρου  67 του Ν.3852/10 όπως 
αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν. 4555/18. Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί, διά 
ζώσης κεκλεισμένων των θυρών σύμφωνα με τη λίστα αποδεκτών, αποκλειστικά για πλήρως 
εμβολιασμένους και νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο, σύμφωνα με την Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 
57069 Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 4337/τ.Β΄/18.09.2021) . για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω αναγραφόμενα θέματα: 

 
1. Ενημέρωση για το Κτηματολόγιο. (Η ενημέρωση θα γίνει από τους μελετητές του 

Κτηματολογίου) 
2. Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικ. έτους 2021. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία Γιαννάκη, 

αναπλ. προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών Υπηρεσιών). 
3. Τροποποίηση (4η) ετήσιου προγράμματος δράσης – τεχνικού προγράμματος 2021 με 

ταυτόχρονη αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου. (Εισηγήτρια: κ. Σπυριδούλα 
Λαχανά, αν. προϊσταμένη Αυτ. Τμ. Προγρ/σμού). 

4. Πρακτική άσκηση σπουδαστών ΙΕΚ.  (Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, 
Αντιδήμαρχος). 

5. Έγκριση παραχώρησης χρήσης των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Δελφών 
για την αθλητική περίοδο 2021-2022. (Εισηγητής: κ. Ευθύμιος Γρίβας, Αντιδήμαρχος). 

6. Ορισμός μελών διαχειριστικής επιτροπής ΚΠΕ Άμφισσας (Δήμος Δελφών). 
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος). 

7. Ορισμός εκπροσώπων στα σχολικά συμβούλια Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης του Δήμου Δελφών. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Κατσικούλης, εντ. Δημ. 
Σύμβουλος).  

8. Ανασυγκρότηση της Επιτροπής του άρθρου  70 Ν. 3852/2010 του Ναυτικού και 
Ιστορικού Μουσείου Γαλαξιδίου. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Κατσικούλης, εντ. Δημ. 
Σύμβουλος).  

9. Έγκριση άρσης απαλλοτρίωσης οικοπέδου ιδιοκτησίας  Νικολάου Λαλλά στην Κίρρα. 
(Εισηγητής: κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 

10. Έγκριση άρσης απαλλοτρίωσης οικοπέδου ιδιοκτησίας Νικολάου και Παντούλας 
Κατσικούλη στην Άμφισσα. (Εισηγητής: κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος ). 

11. Λήψη απόφασης επί αιτήματος του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ: Ο ΑΠΟΣΤΟΛΙΑΣ», για δωρεάν παραχώρηση χρήσης χώρου δημοτικού 
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ακινήτου στην Κοινότητα Αποστολιά. (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Μανανάς, 
Αντιδήμαρχος). 

12. Λήψη απόφασης για απαγόρευση στάθμευσης μεγάλου μήκους οχημάτων 
(λεωφορεία, φορτηγά) εκατέρωθεν της κεντρικής πλατείας της Κίρρας, επί των οδών 
Κρίσσης και Αγίου Πολυκάρπου. (Εισάγεται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 
εισηγητής: κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 

13. Λήψη απόφασης για απαγόρευση διέλευσης και στάθμευσης των οχημάτων, κατά 
τους θερινούς μήνες, στην κεντρική πλατεία της Κοινότητας Πεντεορίων. (Εισάγεται 
από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, εισηγητής: κ. Ευθύμιος Γρίβας, Αντιδήμαρχος). 

14. Επί αιτήματος υπογραφόντων δημοτών της Κοινότητας Προσηλίου σχετικά με την 
ονοματοδοσία δρόμων στον Οικισμό Βίνιανης.  

 
 
 
 

Οι εισηγήσεις των θεμάτων θα αποσταλούν στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e.mail) 

 

 
                                                            Η  Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου  

 
                                                                       ΧΡΥΣΟΥΛΑ  ΠΟΝΗΡΗ  ΣΕΓΔΙΤΣΑ 

 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
 
Ι. Λίστα αποδεκτών 
1. Δήμαρχος Δελφών 
2. Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Δελφών 
3.Πρόεδροι Κοινοτήτων Δήμου Δελφών 
4. Υπάλληλοι Δήμου, εισηγητές θεμάτων 
 
ΙΙ. Κοινοποίηση 
1.Βουλευτή Φωκίδας κ. Ι.Μπούγα 
2.Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κ. Γ.Δελμούζο 
3.Γεν.Γραμματέα Δήμου κ. Αθ. Μανανά 
 
ΙΙΙ. Γνωστοποίηση 
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε) 

 

 


